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Довідка
про роботу управління молоді та спорту Калуської міської ради

з питань реалізації державної політики в сфері фізичної культури та спорту
за 2025 рік

Реалізація  державної  політики  у  сфері  фізичної  культури  та  спорту  в
Калуській територіальній громаді спрямована на зміцнення здоров'я усіх верств
населення  громади,  розвиток  масового  спорту  та  спорту  вищих  досягнень.
Основою є закон «Про фізичну культуру і спорт», який забезпечує нормативно-
правові засади, включаючи виконання заходів, інтеграцію в освітню систему та
підтримку  дитячо-юнацької  школи  Калуської  міської  ради  і  комунального
підприємства КП « СПОРТ-АРЕНА». 
Основні напрями та механізми реалізації:
Законодавча база: Формування та реалізація базуються на законах України «Про
місцеве  самоврядування»,  «Про  фізичну  культуру  і  спорт»  на  «Національній
стратегії  розвитку  фізичної  культури  та  спорту  на  період  до  2028  року»,
«Програмі  фінансової  підтримки  спорту  вищих  досягнень  та  громадських
спортивних організацій в Калуській територіальній громаді на період 2023-2026
років», «Програмі Розвитку фізичної культури та спорту на період 2026-2028р.р.»
та ефективній роботі Координаційної ради з питань фізичної культури та спорту
при виконавчому комітеті  Калуської міської ради. 

Незважаючи  на  воєнний  стан,  введений  після  оголошення
повномасштабного  вторгнення  російського  агресора  на  територію  України,
робота управління молоді та спорту Калуської міської ради була спрямована на
виконання  завдань  державної  політики  в  сфері  фізичної  культури  та  спорту.
Головним  завданням  управління  було  створити  задовільні  умови  щодо
проведення  навчально-тренувального  процесу  у  всіх  підвідомчих  закладах  та
установах,  згуртувати  викладацько-тренерський  колектив  на  активну  роботу,
щодо залучення тимчасово переміщених дітей із  зони ведення воєнних дій  до
занять у спортивних секціях, які культивуються в громаді. Управління надавало
всебічну  психологічну,  моральну  та  матеріальну  допомогу  постраждалим
громадянам  та  захисникам  України,  шляхом  організації  та  проведення
благодійних спортивних заходів та змагань.



В управлінні щодня проводяться виробничі наради щодо ефективної роботи
галузі  та  належного  функціонування  структурних  підрозділів.  У  виробничих
нарадах приймають участь керівники управлінь Калуської міської ради та голови
громадських спортивних організацій дотичні до роботи сфери фізичної культури
та спорту в громаді.
Наш рік у цифрах: 

У  2025  році  по  головному  розпоряднику  коштів  Управлінню  молоді  та
спорту  КМР  було  використано  по  загальному  фонду  -  30  891,8  тис.  грн.,  по
спеціальному фонду - 4 095,2 тис. грн.;
Отримано коштів, як плата за послуги - 2 072,4 тис. грн.

Витрати  по  загальному  фонду  на  проведення  навчально-тренувальних  зборів  і
змагань становили:
з олімпійських видів спорту становлять - 1 485, 5 тис. грн.;
з не олімпійських – 32,7 тис. грн.;

За  Програмою  фінансової  підтримки  спорту  вищих  досягнень  та
громадських спортивних організацій в Калуській територіальній громаді у 2025
році було використано 2 318,1 тис. грн., а саме:

• виплата  одноразових  грошових  винагород  (премій)  міської  ради  за
досягнення  високих  результатів  на  змаганнях  міжнародного  рівня  17
спортсменам та їх тренерам було виплачено – 146,0 тис. грн.;

• 68  спортсменам  Калуської  територіальної  громади  було  виплачено
стипендії «міського голови» на загальну суму– 528,6 тис. грн.;

• надання фінансової підтримки 5 громадським організаціям становила –
1 643,5 тис. грн;
На виконання завдань «Програми фінансової підтримки спорту високих досягнень
та  громадських  спортивних  організацій  в  Калуській  міській  територіальній
громаді  на  2025рік»  працювали:  Дитячо-юнацька  спортивна  школа  Калуської
міської  ради,  комунальне  підприємство  «СПОРТ-АРЕНА»,  5  спортивних
громадських організацій (клубів) та багаточисленні спортивні споруди та об’єкти.
ДЮСШ КМР – В школі працює 42 тренерів. З них мають звання: Заслужений
тренер  України  -2,  Майстер  спорту  України  міжнародного  класу  -2,  Майстер
спорту України – 8 тренерів.
В  ДЮСШ  культивується  16  видів  спорту,  в  секціях  яких  навчається  1030
вихованці,  41  вихованець  школи  входять  до  основного  складу  національної
збірної команди України з видів спорту (вільна боротьба-12,  важка атлетика-2,
легка  атлетика  –  1,  боротьба  самбо-1,  кікбоксинг  ВТКА-15,  спортивне
орієнтування -10.) За 2025 рік спортсмени ДЮСШ виконали норматив Кандидат в
майстри спорту України – 11 вихованців, Майстер Спорту України – 4 вихованців
та Майстер спорту України Міжнародного класу -2 вихованці.
Використання коштів ДЮСШ :
по Загальному фонду становило - 23 037,3 тис. грн. 
 по Спеціальному фонду – 4 095,2 тис. грн.
Надійшло за послуги – 2 072,4 тис. грн.
Використано – 1 218,2 тис. грн.



Школа  має  свою  спортивну  базу,  зали  яких  відвідують  1030  дітей  та  молоді
щоденно.
Спортивний  комплекс  «Сокіл»  -  налічує  5  спортивних  залів  та  басейн
«Посейдон». В школі також працює легкоатлетичний манеж, ігровий спортивний
майданчик  по  вул.  Рубчака  і  реабілітаційний   спортивний  майданчик  для
підтримки здоров’я ветеранів війни та учасників бойових дій «Стронг Воркаут»
(вул. В. Стуса).

КП  «СПОРТ-АРЕНА»  налічує  -  18  штатних  одиниць,  головним  завданням
підприємства є:
1. Обслуговування  та  утримання  спортивних  споруд  Калуської  міської
територіальної громади: стадіону «Хімік», «Загір’я», спортивних майданчиків за
місцем  проживання,  антивандальних  тренажерних  комплексів,  стадіонів  та
спортивних майданчиків в старостинських округах.
Використання коштів КП «СПОРТ-АРЕНА»:
• по Загальному фонду становило - 2 825,2 тис. грн.;
• по Спеціальному фонду – 190,7 тис. грн.;
• Використано: 110,6 тис. грн.
Виконання  заходів  з  реалізації  соціального  проекту  “АКТИВНІ  ПАРКИ”
становило - 93 696,0 тис. грн.
За  2025  рік  управління  спільно  з  ДЮСШ  КМР,  КП  «СПОРТ-АРЕНА»,
громадськими  спортивними  організаціями  та  федераціями  з  видів  спорту
організувало  та  провело  88  змагань,  з  олімпійських  видів  спорту  65  та  з
неолімпійських видів 23 до яких залучили 2883 спортсмени.
.До  фізкультурно-оздоровчої  роботи  в  громаді  долучилося  15  385  осіб  різних
вікових категорій.
Заходи, які управління провело в 2025 році:
• Відкритий  турнір  з  футзалу  та  розіграш  Кубка  Калуської  міської
територіальної громади сезону 2024-2025 р. р. на підтримку ЗСУ;
•  Міжобласний турнір з плавання, присвячений Дню Святого Валентина;
• Міжобласний турнір  з  дзюдо присвячений 36-річниці  виведення  військ  з
Афганістану; 
• Турнір  з  класичних  шахів  серед  школярів  Калуської  МТГ пам’яті  Героя
України Олекси Гірника, 
•  Відкритий турнір з волейболу серед команд (Ю-15, Ю-18) Калуської ТГ,
присвячений пам’яті загиблого воїна України - Любомира Фединяка;
• Традиційний турнір з бадмінтону серед спортсменів-аматорів присвячений
пам’яті загиблого воїна України – Романа МЕРДУХА;
• Легкоатлетичні змагання «Калуська стадія 588» до Дня міста;
• Турнір  з  футболу  серед  ветеранів,  пам’яті  загиблого  воїна  Василя
Завадецького;
• Всеукраїнську акцію «Шаную воїнів, біжу за Героїв України»;
• Чемпіонат Калуського району з футболу та розіграш Кубка району серед
аматорських сезону 2024-2025р.р.;



• Відкритий  турнір  з  тхеквондо  серед  юнаків  Калуської  міської
територіальної  громади,  присвячений  вшануванню  пам’яті  загиблого  воїна
України Володимира Кушлика;
• Всеукраїнський турнір з дзюдо пам’яті Вячеслава Чорновола;
• Всеукраїнський  Різдвяний  фестиваль  присвячений  видатному  тренеру
України з вільної боротьби О.Л. Лейдерману
Також відповідно до плану роботи управління на 2025 рік, «Програми фінансової
підтримки спорту високих досягнень та громадських спортивних організацій на
період 2023-2025р.р.»,  Єдиного календарного плану спортивно-масових заходів
на 2025рік управління спільно з ДЮСШ відрядило на змагання різного рівня 486
спортсменів. 
Наші  спортсмени  успішно  змагались  на  обласних,  Всеукраїнських  та
Міжнародних змаганнях і турнірах, на яких ставали переможцями та призерами,
за  що  спортсмени  та  їх  тренери  були  нагороджені  одноразовими  грошовими
винагородами, а саме:
Олімпійські види спорту:
 Аліна  Філіпович (срібна  призерка  Чемпіонату  Європи  з  вільної  боротьби
(м.Тірана,  Албанія),  бронзова  призерка  Чемпіонату  Європи  (м.Братислава,
Словатчина серед спортсменів Ю-23, тренер - Микола Пукіш), Андрій Бойчук –
бронзовий  призер  Ігри  Нескорених  (м  Ванкувер,  Канада)  серед  спортсменів  з
інвалідністю  у  волейболі  сидячи,  Валерія  Яцків –  Чемпіонка  Всесвітніх
учнівських Ігор з вільної боротьби (м.Златибор, Сербія), чемпіонка Європи серед
спортсменів  Ю-15(м  Каорле,  Італія)  –  тренер  Тарас  Дин,  Анастасія
Лойко(Некрасова) -  срібна  призерка  Всесвітніх  учнівських  Ігор  з  вільної
боротьби,  (м.  Златибор,  Сербія)  –  тренер  Тарас  Дин, Володимир  Бойко -
бронзовий  призер  Всесвітніх  учнівських  Ігор  з  вільної  боротьби  (м.  Златибор,
Сербія)  –  тренер  Андрій  Кучма,  Зораб  Алоєв –  Чемпіон  Європи  з  вільної
боротьби  серед  спортсменів  Ю-17  (м  Скоп’є,  Північна  Македонія)–тренерка-
Мар’яна  Квятковська,  Христина  Демчук –  бронзова  призерка  Чемпіонату
Європи  з  вільної  боротьби  серед  спортсменів  Ю-17(м.  Скоп’є,  Північна
Македонія)  тренер - Юрій Кірілов,  Роберт Алоєв – Чемпіон Європи з вільної
боротьби серед спортсменів Ю-15 (м. Каорле, Італія), срібний призер Чемпіонату
Європи  серед  спортсменів  Ю-17  (м.  Скоп’є,  Північна  Македонія)  тренерка  -
Мар’яна Квятковська, Соломія Петрів – бронзова призерка Чемпіонату Світу з
вільної боротьби (м. Афіни, Греція) тренер- Юрій Кірілов, Юрій Климкович –
Чемпіон Європи з важкої атлетики серед спортсменів 
Ю-17 тренер – Ігор Стечак.
Неолімпійські види спорту:
Андрій Лагойда – срібний призер Кубку світу з інклюзивного карате
(м. Луанда (Швеція)  тренер Володимир Сакулич,  Євгеній Стасюк – чемпіон
Світу з  кікбоксингу серед дорослих у виді  програми (К-1,  Low Kick)  тренер -
Денис  Бухтарьов,  П’ятничук Вікторія – чемпіонка  Світу  з  кікбоксингу  серед
юніорів у виді програми (К-1, Low Kick) тренер, Євген Сливка – чемпіон Світу з
кікбоксингу  серед  юніорів  у  виді  програми(К-1,  Low  Kick)  тренер  -  Денис
Бухтарьов, Бреславська Аріадна - чемпіонка Світу з кікбоксингу серед юніорів у
виді програми (К-1, Low Kick) тренер- Денис Бухтарьов, Кравецький Максим –



срібний призер Чемпіонату Світу з кікбоксингу серед юніорів у виді програми
(К-1, Low Kick) тренер - Денис Бухтарьов, Вінницька Катерина-срібна призерка
Чемпіонату Світу з кікбоксингу серед юніорів у виді програми (К-1, Low Kick)
тренер  -  Денис  Бухтарьов,  Назар  ЛЕВИЦЬКИЙ -  переможець  XXV  літніх
Дефлімпійських  ігор  у  Токіо  зі  спортивного  орієнтування  для  спортсменів  з
вадами слуху. 
За  досягнення  високих  спортивних  результатів  на  Всеукраїнських  та
Міжнародних змаганнях у 2025 році спортсмени Калуської міської територіальної
громади (68 вихованців) були нагороджені «Стипендіями міського голови» .
       Вся інфраструктура спортивних споруд та об’єктів збережена. За 2025 рік
побудовано два спортивних майданчики: (ігровий майданчик для гри в пляжний
волейбол  (вул.  Рубчака)  та  антивандальний  тренажерний  майданчик  (вул.  В.
Стуса).
        Комплексна  спортивна  споруда  КП  «СПОРТ-АРЕНА» обслуговує  усі
спортивні споруди та об’єкти Калуської територіальної громади.

   Начальник управління            Руслан ЦЮПЕР

 

 


